K-Bo
1

1

4
2
4
2

10

HAMMEHOBAHUE
banka TCY

H NneBbIn

KpoHwte
KpoHuuTe

WH npaBbii

MMpoknadka

MoaposeTHWK 1N F
Llap SHO3F / SHO8SFC

Bbont M12x35
Bont M12x1.25x45

Bont M12x1.25x60

Bont M16x45
[anka M12(c.koHTp.)
laka M16(c.koHTp.)

poBep d 12

LWanba d 12

Lanba d 16

TOYOTA LAND CRUISER PRADO (120) 2002 -...r.5. | /P77 | P | St | Two ]

TOYOTA LAND CRUISER PRADO (150) 2009-...r.8.

T112-F 10 R 100 2478 2000

T113-FC 8 50 2475 1200

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y maza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszada

C — macca, nepedasdaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0CAMU NPUYENda ¢ YUeHMPasbHO PacNosIOKeHHOU 0CbIo,
K020 OH cyensieH C MAza4yoMm u 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumol MakcumManbHol Maccol

Mos.

®APKOIT "LEADER" T113-F/F(N)/FC

Cxema cbopku

"

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootseTcTtBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «EgmHoobpasHble
npeanycaHms, KacaloLwyecs MeXaHMYeCKmNX CLienHbIX ycTpoincTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUEBHble USMEeHeHUA Mmocym 6bimb
He ompaxeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHenna: waposol  [uameTp cuenHoro wapa: 50 Mm  Macca komnnekma TCY: 18,64/18,92/18,54 k2

2. KOMIVIEKT NOCTABKIU
TCY (T113-F/T113-F(N)/T113-FC)
aAna TOYOTA LAND CRUISER PRADO (120) / (150).
MNaket KOMMEKTYoLWnX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fomKHa OCYLIeCTBAATHCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIeHTpaX, WX INLEH3MIO Ha A i BUg pabor.
MNepep ycraHoBkoi TCY BHMMaTeNbHO O3HaKOMbTeCcb C HacTosAwel WHcTpykuueir. lMpeaBapuTenbHO oumcTute

pe3b6oBble coefAHEHNA OT Kpacku (Nnpn Heo6xogumocTn).

PyKOBOACTBO no aKkcnnyaTauymm

- MNepepn Tem, Kak NnpousBectTn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEO6XOAVMO YCTaHOBUTb HAa CMOTPOBOW AIME, OTCOEAUHUTD
AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOZ KOJleca NMoNoXnUTb Ynopbl.

« PaboTy No MOHTaX<y AOMKHbl MPOU3BOAMTL Ba YENOBEKa, Cobnofas Mepbl NPejoCTOPOXKHOCTY.

- MNepep ycraHoBkom TCY HE06XOAMMO CHATb 3aHUIA 6amnep.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) kK nonepeyHoi 6anke 6ontamm M12x1,25x45 (8) Ha WTaTHbIE MeCTa .

« YcTaHoBUTb 6amnep Ha aBTOMOGUSb.

« 3akpenuTb KpoHwTenH TCY (2.3) K NoHxepoHaMm aBTomobunsa 6ontamn M12x1,25x60 (9) noBepx TIOHWHIOBOIO
obBeca (npwv oTCyTCTBUM 06BECa YCTaHOBUTb NPOKNAAKU (4)).

« 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (7).

+ OKOHYaTeNIbHO NPOTAHYTb BCEe Pe3bbOoBble COAVHEHN.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIN Wwap (6) n wrencenbHbii pasbem (LLP).

- NMopcoeanHuTb XryT nposogos oT LLPa kK anekTponpoBoake aBToMo6unsi.

« NopcoeanHUTL aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepUTb AENCTBUE CUTHANOB.

MomeHmobl 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHUll

H i | War pesb6bi**, Taiika (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctu no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**TIpu npuMeHeHUU pe36608bix COEOUHeHUL C KpYNHLIM WazoM MOMeHM 3aMsAXKU Ha3Ha4aemcs no smoti xe mabauye.
Puc. 2 (cxema o6pe3aHus memannudeckol 3awumesl 6amnepa):




